

PROTOKOLL

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland

Datum: 2025-03-19, kl. 11-12

Plats: Digitalt, Microsoft Teams

Sekreterare: Nils Perers

Närvarande

Helena Koch (M)	Ordförande (Region Sörmland)
Owe Ek	Första vice ordförande (Vingåkers kommun)
Oleg Kosovic	Ledamot (Försäkringskassan)
Sam Farsani	Ledamot (Arbetsförmedlingen)
Charlotta Skålén	Förbundschef, RAR i Sörmland
Nils Perers	Sekreterare, RAR i Sörmland
Viola Westberg	Ekonom, RAR i Sörmland

§ 7 Mötets öppnande

Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat.

§ 8 Dagordningens godkännande

Dagordningen godkändes.

§ 9 Val av protokolljusterare

Owe Ek valdes att justera dagens protokoll.

§ 10 Årsredovisning 2024

Granskningsrapporten från KPMG är försenad, likaså revisionsberättelsen.

Kapitalet som ligger högre än Nationella rådets rekommendation har sin förklaring i att budgeterade medel i Sikta mot arbetslivet inte har använts, vilket beror på att personalen inte ännu är fulltalig.

Beslut: Arbetsutskottet föreslår styrelsen att godkänna årsredovisningen.

§ 11 Ansökan Hundkompis

Inkommen ansökan från Flens kommun och Arbetsförmedlingen diskuteras.

Ansökan handlar i korthet om att personer ska få arbetsträna på ett hunddagis.

Arbetsutskottet ser positivt på ansökan men ser vissa juridiska hinder som förbundschefen får i uppdrag att undersöka.

Hindret gäller om insatsen kan ses som en förmån eftersom det endast är kommunens personal som kan lämna sina hundar på hunddagiset.

Oleg Kosovic undrar om det insatsen kan breddas till fler kommuner.

Helena Koch föreslår att om insatsen beviljas bör en årlig omprövning ske.

Beslut: Ansökan tas upp på nästa arbetsutskott.

§ 12 Uppföljning Cooperari

Förbundschefen informerar om att projektledare och projektägare (Eskilstuna kommun) är inbjudna till kommande styrelsemöte för att informera om uppnådda resultat i insatsen.

Arbetsutskottet önskar underlag inför presentationen.

§ 13 Övrigt

Region Sörmland kommer inte längre ha kvar de lokaler där förbundet hyr kontor. Preliminär flytt är hösten 2026. Förbundschefen letar efter en ny lokal för kanslipersonalen.

En fråga ställs till arbetsutskottet om någon medlem har kontorsutrymme för kansliet.

Helena Koch ska undersöka om förbundskansliet kan flytta med övrig personal från regionen till deras nya lokaler.

§ 14 Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Nils Perers
Sekreterare

Justeras

Helena Koch
Ordförande

Owe Ek
Första vice ordförande

Detta är ett elektroniskt undertecknat dokument

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014).

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten [Signport](#). För validering med Adobe Acrobat Reader, [läs mer här](#).

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan därför inte valideras.

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.

Underskrift 1

Namn: Nils Perers
Företag: Samordningsförbundet RAR i Sörmland
Befattning: Sekreterare
Identifieringsmetod: BankId
Datum och tid: 2025-03-26 16:52:39 GMT+01:00
Transaktions-ID: 30808816b8a74835b22513cd964eaf44

Underskrift 2

Namn: Owe Ek
Företag: Eskilstuna kommun
Befattning: Politiker
Identifieringsmetod: BankId
Datum och tid: 2025-03-26 17:01:27 GMT+01:00
Transaktions-ID: 3f918f316cbb40fb8d84cbdf5c9656df

Underskrift 3

Namn: Helena Koch
Företag: Region Sörmland
Befattning: Politiker
Identifieringsmetod: BankId
Datum och tid: 2025-03-27 10:20:50 GMT+01:00
Transaktions-ID: 75b7b4f5893d49439f834875c029552c